

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

о положении дел с детским травматизмом на территории объектов инфраструктуры Свердловской железной дороги - филиала ОАО «РЖД» за 12 месяцев 2017г.

Вследствие несоблюдения правил нахождения на объектах инфраструктуры Свердловской железной дороги за 12 месяцев 2017г. травмировано 129 чел., из них 83 чел. — смертельно. По сравнению с предыдущим годом количество пострадавших уменьшилось на 14% и на 14% - число погибших (за отчетный период 2016г. травмировано 150 человек, из них 96 — смертельно).

За 12 месяцев 2017г. уровень **детского травматизма** снизился на **58%** (в 2017г. **смертельно травмировано 5 детей**, за 2016г. **– 8 детей**).

Анализом установлено, что в зоне особого риска находятся ребята в **возрасте 15-17 лет**: в 80% трагических случаев, произошедших в 2016г., пострадавшие указанного возраста, за 6 месяцев 2017г. – 2 подростка (из 4-х смертельных случаев).

Не стоит забывать, что за этими цифрами стоят здоровье и жизнь детей, судьбы их родителей и близких.

Эти цифры должны **BAC** насторожить и напомнить, что только от внимательности и при соблюдении строгих правил поведения вблизи железной дороги зависит здоровье, а порой, жизнь.

Каждый человек должен не только сам неукоснительно соблюдать правила поведения на железной дороге, прислушиваться к сигналам, но и предостерегать других, прежде всего, детей.

Об этом знают все, но задумываются редко, и осознают истинность этого только тогда, когда с ними или с их близкими людьми случается несчастье.

Филиал ОАО «РЖД» Свердловской области